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M. Desmares 
 

La population mondiale continue à augmenter et pourrait atteindre 9 milliards de personnes en 2050 

(doc.2). 

Cette augmentation est alimentée par une natalité élevée (doc.3) et une hausse généralisée de 

l’espérance de vie (doc.5). 

On peut distinguer deux ensembles de pays : certains dont la population augmente rapidement sous 

l’effet et d’une fécondité soutenue (doc.3), d’autres dans lesquels la population stagne et vieillit en 

raison d’une faible fécondité (doc.4). 

Préparation de mon oral  
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Tâche complexe 
 

Belin 2016 Belin 2016 

Comment l’espérance de vie a-t-elle évolué ? Pourquoi ? 
Montre que cela explique l’évolution de la population. 

Plus le taux d’accroissement naturel est élevé, plus la 
population augmente. Explique pourquoi. Sur quel 
continent la population explique le plus ? 

(évolution de la population, causes de cette 

évolution, différences entre les pays).  



 


